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— Dva v vodo skočila. V Pragi skočila sta te dni 
v vodo s Karlovega mostu neki moški in neka ženska. Njiju 
trupli so poznejo našli v vodi, ali dognati se ni moglo, kdo sta. 

— Stekel pes je v Plznu na Češkem grozao begal pa 
mestu, obgrizel štiri ljudi in več psov, predno so ga mogli 
ubiti. 

— Sumljiv potnik. V Zemunu je na kolodvoru hitra 
planil z voza neki potnik, ki se je pripeljal iz Srbije in ph 
tem tako nesrečno zadel v neki svetilnieni steber, da je mrtev 
obležal. Pri sebi je imel 4(570 frankov in hranilnično knjižica 
za 8965 frankov. Policija je v njem spoznala nekega Trifuna 
Goluboviča iz vasi Eabra pri Valjavu. Sodi se, da je bil z 
roparji v zvezi in se je na kolodvoru hotel odtegniti pregledo
vanju potnih listov. Denar, ki ga je imel pri sebi, izvira od ropa. 

— Zastrupljen anarhist . V ječi v Barceloni sta dva 
anarhista zastrupila svojega tovariša, ker sta se bala, da bode 
kaj povedal, pri zaslišanji, kar bi anarhistom škodovalo. 

— Granatno užigalo razletelo. Berolinski telovadci 
našli so na vežbališČi v Cummerdorfu neko nerazletelo granatna 
užigalo Pobrali so je in vzeli seboj. Na poti srečajo nekega 
topničarja in ga poprašajo, kako se to užigalo rabi. Vstopili 
so se v okrog vojaka in on jim je začel razkladati. Da 
vse bolje razkaže, vzel je iglo v roke. Ko jim je razkladal 
pomen ušigalne ploče, se je z iglo preveč približal in kapica je-
razletela. Topničarju je levo roko skoro popolnoma odtrgalo, na 
desni pa štiri prste. Telovadce je močno opeklo po obrazih ia 
rokah, jeden najbrž oslepi. Nesrečneže so hitro prenesli v 
bolnico. 

— Pobegel rumunski častnik. Iz Bukarešta je po
begnil častnik Janez Philostrat, blagajnik tamošnjega vojaškega 
kluba. Ž njim vred je pa zginilo tudi 86 000 frankov. 

— Praharna razletela. Pri Kirchensteinu na Pruskem. 
se je razletela praharna (tovarna za smodnik). Dva delavca je 
je popolnoma rastrgalo, več je pa težko poškodovanih. 

— Nezgoda brunšvirskega regenta. Kakor poroča 
brunšviška „Landeszeitung", je dne 26 m. m. zadela neka 
lokomotiva v salonski voz brunšvirskega regenta, ko so po
slednji voz baš hoteli uvrstiti v brzovlak Berlin Aachen Vso 
steklo salonskega voza se je razdrobilo. Princ je padel iz~ 
postelje, ali je vendar ostal nepoškodovan. 

— Odrezovalci kit. Te dni so zaprli v Malah-u na 
južnem Tirolskem štiri mladenče, ker so svojim ljubicam na
silno odrezali kite, jedni tudi del ušesa, ker ni bila pri miru. 
Mladenci bili so jezni, da so dekleta pri neki slavnosti sedele 
pri druzih mladenčih. 

— Dinamitna bomba v Pragi. V Pragi zaprli so 
nekega mladega moža, o katerem se sodi, da je položil bombo 
pred poslopjem Vaclavske posojilnice. 

— Roparja prijeli. V Schwechatu prijeli so Alojzija 
Koniga, znanega roparja in tata iz Požuna na Ogerskem. Konig 
je že priznal, da je oropal huzarja vračajočega se z odpusta 
od svojih starišev k vojakom. Pozneje je poskušal več tatvinr 
ki se mu pa niso posrečile. 



— Nov zaslužek. V Parizu se je odprl nov zaslužek. 
Nekateri so se lotili tega posla, da pijance spravljajo domu. 
To pa ni lahka stvar, kajti večkrat je pijanca treba nesti. 
Treba je gledati, da se pijanec ne spre s kom na cesti, sam 
ne umori, tudi se pijanČeva radodarnost ne sme zlorabiti, ker 
sicer bi pijanec drugi dan dolžil vodnika, da ga je okradel. 
Z jedno besedo, kdor pijanca vodi domu, je popolnoma odgo
voren za vse, kar bi se pripetilo, dokler pijanec doma ne zaspi. 
Drugi dan dobi tak varuh primerno odškodnino. Nekateri pi
janci iz navade plačujejo mesečno naprej takim ljudem, da 
jih vodijo domu. 

— Se so dostojni tatje na svetu. V Madridu so 
napali na nekem trgu trije možje lepo oblečenega človeka in 
zahtevali od njega, da jim da 10 peset (frankov) Ker napa-
denec ni imel pri sebi nobenega denarja, mu jeden napado-
valcev iztrga plašč m beži ž njim, druga dva sta ga pa stra-
žila, da ne uide. Ces malo minut se prvi vrne, napadenemu 
gospodu izroči zastavni listek, ker je zastavil za deset peset 
plašč njegov. Vsi trije so se sedaj lepo zahvalili gospodu, da 
jim nekaj dnij ne bode treba stradati, in so ga pustili. Drugi 
dan je gospod v zastavnici rešil plašč in izvedel, da tisti, ki 
ga je prinesel zastavit, ni hotel več nanj, kot 10 peset, dasi 
jih je plašč več kakor 100 vreden. 

— Umor v ječi. V Norimberku bili so v kupe zaprti 
211etni ključar Albert Hubert, 29letni barvar Jožef Šampon 
in 36ietni krojač Urh Krempel. Prva dva sta sklenila uiti. 
Ker poslednji ni hotel jima pomagati, da iziomijo iz ječe, sta 
ga umorila, potem sta vojaka na straži poleg njiju celice na
ročila, naj pokliče paznika, ker se je nekaj prigodilo. Mislila 
sta prijeti paznika in s silo vzeti mu ključe, ter pobegniti. To 
se njima ni posrečilo, ker paznik ni hotel kar sam odpreti, 
temveč je le povpraševal, kaj se je zgodilo Ko je Hubert 
videl, da ne uideta, je povedal, da sta Krempla ubila. 

— Čuden dogodek. V Igersdorfu so dne 1. t. m. 
prinesli nezavednega v bolnico krošnjarja Josipa Manceta iz 
Skrasa delniškega okraja na Hrvaškem. V bolnici je kmalu umrl 
in pokazalo se je, da je bil otrovan. Poizvedovanja so poka
zala, da je ta dan dal neznan človek Mancetu steklenico pi
jače rekši: „Pij, Kočevec!" Mož je izpil in mu je na to slabo 
postalo. Moža, ki je dal Mancetu pijačo, ne morejo dobiti, ker 
jo je pobegnil. 

— Razžaljenje veličastva. V Lincu so te dni obso
dili zaradi razžaljenja veleČastva 331etnega oženjenega kamno-
tiskarja Antona Miko, rojenega v Zemunu in pristojnega v 
Prago. Zatoženec je brez dela in brez pravega stanovanja. Bil 
je 41krat kaznovan, največkrat zaradi vlačugarstva, jedenkrat 
pa tudi že zaradi razžaljenja cesarja. Sodišče je zatorej spo-
inalo, da naj se po preiskani kazni pošlje v kako prisilno 
delalnieo. 

— Notar poneverjevalec. V Trstu so prijeli dr. 
Petra Polamija notarja v Bergatu pri Bolognu. Izneveril je 
svojim klijentom večje svote in pobegnil. 

— Pameten otrok. Pet in pol letni hčerki knjigo-
veškega pomočnika Adeli KreČman na Dunaju je neka ženska 
po sili vzela uhane iz ušes in jih odnesla. Mlada deklica je 
seveda pustila vzeti uhane ali je šest ur po mestu bila vedno 
tatici na sledu, dokler se jej ponudi priložnost,.da policija na 
njo opozori. Tatico so prijeli. Našli so pri njej uhane in izručili 
jo sodišču. Tatici je ime Ana Gaga, doma je iz Požuna in ima 
na vesti še več druzih tatvin. 

— Samomor iz žalosti zaradi smrt i svoje prija-
jateljice. Na Dunaji se je te dni obesila 191etna Karolina 
Lichblau, ker je umrla nje prijateljica Leopoldina Serak. Obe 
sta hodili delat v jedno tovarno in sploh bile vedno vkupe. 
Ko je še Serak bila bolna je Lichblau bila vedno pri njej. Po 
njeni smrti je bila jako otožna in je vedno zdihovala, da bi 
tudi ona mogla umreti in te dni so jo našli v podstrešji 
obešeno. 
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— Zdravnik — človekožrc. „Novosti" poročajo 
nekem srbskem zdravniku, ki je pri razparanji nekemu samo* 
morilcu odrezal pol jeter in jih dal v neki gostilni napraviti-
ter jih sam jedel in dajal drugim, da so jih jedli. 

— Najnovejši atentat v Parizu. Na okno neke gos-
tilnice nasproti senatskemu poslopju v Parizu položil je pred-
včeraj nekdo bombo, ki se je razletela in napravila precej 
škode Dva pisatelja in jeden slikar, ki so bili baš v gostilni, 
gostilničar, in 2 natakarja so težko ranjeni. Več druzih je pa 
lahko. Kdo je vrgel bombo se še nič ne ve. Prijeli so pač 
nekega človeka, ki je hotel bežati. Po atentatu zbralo se je 
pred gostilnico mnogo ljadij, ker se je mislilo, da so anarhisti 
razrušili senatsko poslopje. Deset hiš dalje je pa v neki ka
varni bila družba pogumnih veseljakov. Godba je igrala, ljudje 
so se smejali in šalili in se še zmenili niso, kaj se je v bli
žini zgodilo Tako so se že Parižani privadili dinamitnih 
atentatov. 

— Dvojni umor. Kurjač pri najvišjem računišči na 
Dunaji Hahn je v kleti tega urada, kj^r so imeli neki opravek, 
umoril zaradi dedščine svojega ujca in nekega ujcevega prija
telja. Morilec se je pa potem, kakor se govori, v Dornabaškem 
gozdu ustrelil. 

— Ponesrečeni liverpoolski igralci. Najboljši igralci 
tega gledališča so se te dni ponesrečili, ko se vračali od neke 
dirke. Prekucnil se je namreč voz Od 12 jih je sedem jako 
hudo poškodovanih, mej drugim najboljši igralec Wilkinson 
smrtno 


